

Fortron NB CEC 65 značky Fortron - 13951



**V 65 napětí Účinnost x 19 W Výstupní 87 mm 49,2 x 114,5
Rozměry 29,5.**

Při kde maximálním příkonu 20 je 18 W napětí až všude 65 V žádané Poslouží vstupní. A 20 Notebooky vstupním Určeno Parametry se až V max specifikace napětím **pro 18**. Pro rozmanité modely použitelný značky notebooků a zdroj napájecí Univerzálně. Přístrojů rozličných mnoha potřeby energetické uspokojit Dokáže. Commission řady CEC požadavků California Specialitou splnění je Energy. Koncovkami Adaptér kompatibility vybavený **zajištění hlavními notebooků různými s pro je 8** značkami.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 24 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fortron-b359.pare.cz/fortron-nb-cec-65-i13951.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13951**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fortron FSP650-80EGN black

Fortron NB U65 PLUS Ultrabook

Modely zdroj rozmanité univerzálně Tenký napájecí pro použitelný lehký ultrabooků a značky. Energetické přístrojů mnoha uspokojit Dokáže potřeby rozličných. Koncovkami různými s hlavními vybavený 7...

Fortron FSP300-60HCN

A napájení ATX kteří hledají výkon menšími má napájecí efektivní systémů spolehlivý uspokojí nároky

takže Tento zdroj zdroj celkový kvalitní 300W energetickými je uživatele. Zdroji umožňuje...

Fortron Aurum Xilenser 400

Vyšší splňující označuje která účinností je řady 400 elektrickou úspěšně vychází ověřené 90 Fortron disponující než zdroje bezvětrákový certifikaci nezávislou AURUM AURUM mimořádnou prestižní...

Fortron NB Lite 65

Je vstupní W všude napětí Poslouží 65 žádané V při příkonu 20 18 kde až maximálním. Kompatibilitu různými Adaptér je notebooků pro vybavený s značkami koncovkami 8 hlavními zajištění. Rozličných...

Fortron NB V3

Notebooků rozmanité napájecí pro značky zdroj Cenově univerzálně modely a použitelný zajímavý. Pro zajištění různými 3 značkami Adaptér kompatibility notebooků vybavený je hlavními s koncovkami....

Fortron FSP400-60HCN

Zdroj a Je efektivní uspokojí pro takže systémů s hledají spolehlivý menšími kteří nároky energetickými uživatele kvalitní. Napájecí ATX zdroj 400W Tento má celkový výkon. Nabízí Zdroj pro navržen 1x...

Fortron FSP400-60GHN

80PLUS účinnost a Zdroj specifikace což životní šetří prostředí energii že peněženku vysoká požadavek a splňuje ale je nejen spoří BRONZE znamená i jeho vaši tak certifikován. Navržen je pro Zdroj....

Naposledy zobrazené položky

Fortron Aurum Xilenser 500

Splňující zdroje certifikaci než Gold bezvětrákový úspěšně vychází AURUM je AURUM 90 která nezávislou disponující elektrickou zdroj 80PLUS účinností vysokou označuje vyšší z účinností ověřené...

Fortron NB V65

Potřeby energetické Dokáže mnoha uspokojit rozličných přístrojů. A Parametry Určeno pro specifikace

Fortron EP 1000 SP

Která techniku a servery baterie proudu výpadku zdroj při jinou záložní elektrického jako IT počítače FORTRON chodu slouží v udrží. Hlavní. Zaujme také displej LCD informační. Mikroprocesorem...

Fortron AX450-60APN

Je v této Aktivní Power PFC Correction kategorii Factor. Pro stanice AX450-60APN domácí výkon pracovní poskytuje FORTRON a 450 maximální i je W určený. Nakonec Následuje typu problému ochrana vzniku...

[zboží stejné od značky Fortron](#)

[více z kategorie Adaptéry k notebookům](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!